
令和６年度 診療看護師(NP)活動実態調査報告 

 

 

 

日本 NP 教育大学院協議会では、診療看護師(NP)に対する理解を促進するために、診療

看護師(NP)の活動状況の実態調査を、年度毎に実施しています。下記に、令和６年度診療看

護師(NP)活動実態調査の結果を報告します。 

 

【対 象 者】 診療看護師(NP)資格認定者 872 名  

（第１～６回資格試験合格者のうち資格更新者および第 7〜14 回資格試験合格者） 

【調査期間】 令和６年 12 月１日〜12 月 31 日 

【回 答 者】 477 名（回答率：54.7％）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年１月 制度検討委員会 



質問 1：性別を教えてください。 

診療看護師(NP)の属性 

n=477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２：年代を教えてください。 

診療看護師(NP)の年齢 

n=477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３：診療看護師（NP）資格の領域を教えてください。 

診療看護師(NP)の領域（資格取得） 

n=477 
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質問４：勤務している機関（所属）を教えてください。 

就労している機関（所属施設）  n=477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５：あなたの雇用形態を教えてください。 

診療看護師(NP)の雇用形態 

n=477 

 

 

 

 

 

 

 

質問６：雇用上の立場を教えてください。 n=477 
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質問７：診療看護師（NP）としての卒後研修を受けたかどうかを教えてください。 

n=477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問８： 働き方を教えてください。 就労している機関（所属施設） 

n=477 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９： 給与について教えてください。 

n=477 
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